CH ETAT FRANCAIS

Facture fournisseur

Réf. : SI2207-10918

Date de la facture : 31/07/2022 Réf. client : CH31072022

Émetteur :

CH ETAT FRANCAIS

France

Adressé à :

ALCOTECH - CONSOLUX

520B, avenue du col de l'ange 13420 Gémenos

Téléphone: 04 91 30 62 15 Email: contact@consolux.fr Web: http://www.consolux.fr Num. TVA: FR 88789958972

Montants exprimés en Euros

Désignation PTVA (Réf. produit fournisseur PTVA) - Paiement TVA A L ETAT FRANCAIS	Qté	P.U. HT -9 200,00	Total HT -9 200,00	TVA 0%
PTVA (Réf. produit fournisseur PTVA) - Paiement TVA A L ETAT FRANCAIS	1	-9 200,00	-9 200,00	0%

Conditions de règlement : A réception

Total HT -9 200,00
Total TTC -9 200,00

Versements déjà effectués					
Règlement	Montant	Туре	Num		
01/08/2022	-9 200,00	Virement bancaire			

Siège social : CH ETAT FRANCAIS - France